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VYSVĚTLIVKY 01 Nový okapový svod a žlab z titanzinku, nelakovaný. Nový okapový svod a žlab z titanzinku, nelakovaný. 02 Dvířka HUP a hlavního jističe, plechové v barvě soklu Dvířka HUP a hlavního jističe, plechové v barvě soklu 03 Kovaná mříž na sklepní okna v kovářské černé Kovaná mříž na sklepní okna v kovářské černé 04 Kovaná dveřní mříž v kované černé Kovaná dveřní mříž v kované černé 05 Sněhová zábrana Sněhová zábrana 06 Nové oplechování říms z titanzinku. Nové oplechování říms z titanzinku. 07 Kamenný schůdek, očištěn a vyspraven. Kamenný schůdek, očištěn a vyspraven. 08 Oplechování komínu z titanzinku  Oplechování komínu z titanzinku  09 Střešní vikýř Střešní vikýř 10 VZT žaluzie, překryta kovanou mříží a předsazeným dřevěným rámem v barvě oken VZT žaluzie, překryta kovanou mříží a předsazeným dřevěným rámem v barvě oken 11 Servisní lávka se zábradlím k obsluze venkovních klimatizačních jednotek Servisní lávka se zábradlím k obsluze venkovních klimatizačních jednotek 12 Stávající kovové zábradlí, dojde k celkové renovaci Stávající kovové zábradlí, dojde k celkové renovaci 13 Štukatérské doplnění šampbrány kolem oken Štukatérské doplnění šampbrány kolem oken 14 Okrasný rámeček kolem oken Okrasný rámeček kolem oken 15 Štukatérské doplnění pásování na fasádě Štukatérské doplnění pásování na fasádě 16 Doplnění sokluDoplnění soklu
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POZNÁMKY -  Stávající štukatérské prvky budou doplněny a opraveny. Stávající štukatérské prvky budou doplněny a opraveny. -  Nové zdobné prvky budou provedeny klasickou  štukatérskou metodou. Nové zdobné prvky budou provedeny klasickou  štukatérskou metodou. -  Přesná barva fasády a fasádních prvků bude upřesněna po provedení sondy v oblasti 4.NP. Přesná barva fasády a fasádních prvků bude upřesněna po provedení sondy v oblasti 4.NP. -  Oprava fasády bude odsolen a opatřen paropropustnou omítkou. Oprava fasády bude odsolen a opatřen paropropustnou omítkou. - Dojde k otlučení nesoudržných vrstev omítek v ploše cca 30% z celkové plochy. Dojde k otlučení nesoudržných vrstev omítek v ploše cca 30% z celkové plochy. - Při opravách fasády je nutno řidit se vyjádřením památkové péče, které je součástí PDPři opravách fasády je nutno řidit se vyjádřením památkové péče, které je součástí PD
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Hladká vápenná omítka s malým množstvím hydraulického pojiva a nátěr Baumit NanoporColor, RAL 9001
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Stávající střešní konstrukce
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Dřevěné rámy výplní otvorů v barvě Palisandr
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